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hشود. پس:  طور طول موج) بيشتر مي ينتندي انتشار موج (هم ،چنين با افزايش عمق آب در يك تشت موج هم h2 1   

  هاي موج) (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ مشخصه

Tرود. با توجه به جهت حركت موج كند و با حركت موج جلو نمي پنبه فقط در جهت قائم نوسان مي دانيم چوب ـ مي» 3«گزينه  - 2

4
 بعـد بـه  ثانيه  

  هاي موج) (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ مشخصهخواهد رسيد.  Cنقطه 

هاي محيط انتشار است و به دامنه ربطي ندارد. باقي موارد طبـق مـتن    نادرست است. زيرا تندي انتشار موج از ويژگي» الف«ـ مورد » 1«گزينه  - 3

  هاي موج) سوم ـ مشخصه(جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل باشد.  كتاب درسي درست مي
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xگردد پس  ذره به مكان ابتدايي خود بازمي ،با توجه به شكل ο و درنتيجهavV  .نيز صفر خواهد بود  

  هاي موج) فصل سوم ـ مشخصه جيرودي) (پايه دوازدهم ـ(

mكند و نسبت جرم تار هم تغيير مي ،تارطول ـ با كم و زياد كردن » 1«گزينه  - 5
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  )عرضي در ريسمان جاموا انتشارجيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ (

 :وير موج داده شدهـ با توجه به تص» 3«گزينه  - 6
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  )عرضي در ريسمان جاموا انتشارجيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ (



 ها: بررسي نادرستي گزينهـ » 3«گزينه  - 7

Vيكسان طبق رابطه باشد و در بسامد  بسيار بيشتر از صوت ميي در هوا يستندي موج الكترومغناط :»1«گزينه 

f
  توان نتيجه گرفت: مي  

  ــوتي الكترومغنـــــاطيس   .ص

  شود.  جا نمي موج الكترومغناطيس خنثي است و بار الكتريكي به همراه موج جابه»: 2«گزينه 

ميدان الكتريكي سبب پيـدايش ميـدان مغناطيسـي     نشده است، طبق نظريه ماكسول تغيير اين عبارتدر  »تغيير«صحبتي از واژه »: 4«گزينه 
  شود. مي

  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ امواج الكترومغناطيسي)
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  م ـ امواج الكترومغناطيسي)(جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل سو

  است. Hz20000تا Hz20دانيم محدوده بسامد شنوايي انسان بين ـ مي» 3«گزينه  - 9
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mmگستره شنوايي انسان: m17 17    صوت)(جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ  
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  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ صوت)
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  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ تراز شدت صوت)

  ـ» 2«گزينه  -12

I r I x x
( ) ( ) r x

I r I r r

2 1 22 2
2

1 2 2 2 2

1
3

9 3
         

( x) x x x x    2 2 2 2
3 9   :فاصله دو شنونده 10

  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ شدت صوت)
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  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ تراز شدت صوت)



سامد چشمه خواهد بود و با دور شدن توسط ناظر بيشتر از باحساسي بسامد  ،اثر دوپلر با نزديك شدن ناظر و چشمه صوتمطابق ـ » 4«گزينه  -14
رود مقداري بسامد احساسـي ثابـت    ثابت پيش مي با سرعتباشد و چون چشمه  بسامد احساسي كمتر از بسامد چشمه مي ،ناظر و چشمه صوت

  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ اثر دوپلر) است.

صورت واگـرا   كنند و سپس به تلاقي مي Mصورت همگرا خواهند بود و در نقطه  هپرتوهاي بازتابش بزير مطابق شكل » ج«ـ در مورد » 2«گزينه  - 15
  دهند. ادامه مسير مي

  

  رسند. در كانون به هم ميپرتوهاي بازتابش بازتاب پرتوهاي تابش موازي به صورت همگرا خواهد بود و زير مطابق شكل »: د«در مورد 

  

  )(جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل چهارم ـ بازتاب

توان فهميد ـ مطابق شكل مي» 4«گزينه  -16  45   

  

  

            180 2 90 45   

  

  . پس داريم:2از طرفي زاويه انحراف برابر است با

D 2 2 45 90        

  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل چهارم ـ بازتاب)
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1  ابعاد نــاهمواري ســطح2      

  اي و بازتاب موج الكترومغناطيسي به صورت پخشنده خواهد بود.  پس بازتاب صوت از سطح به صورت آينه

  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل چهارم ـ بازتاب)

Cيابد و طبق رابطه آب به سمت هوا ضريب شكست محيط كاهش ميبا حركت نور از ـ  »2«گزينه  - 18
V

n
  و طبق تندي نور افزايش خواهد يافت

Vرابطه

f
   يابد. مي افزايشهاي موج هم  طول موج و فاصله بين جبهه )هاي چشمه است كه از ويژگي(ثابت بودن بسامد توجه به با 

  )شكستيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل چهارم ـ (ج 
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  از طرفي چون محيط ابتدايي و انتهايي يكسان است پس زاويه تابش ابتدايي و شكست انتهايي با هم برابر است.

  هم ـ فصل چهارم ـ شكست)(جيرودي) (پايه دوازد
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  ـ با تغيير) (پايه دوازدهم ـ فصل چهارم ـ شكست) 92(سراسري 

چنين بسـامد از   يابد. هم افزايش مي افزايش و vكاهش،  nچنين با افزايش دما  ـ بيشترين زاويه شكست براي نور بنفش است. هم» 4«گزينه  -21

  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل چهارم ـ سراب و پاشندگي نور)هاي چشمه موج است و به محيط وابسته نيست.   ويژگي

  كند. ـ در پديده پراش فقط شكل جبهه موج تغيير مي» 1«گزينه  - 22

  

  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل چهارم ـ پراش)
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  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل چهارم ـ امواج ايستاده)
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  ازدهم ـ فصل چهارم ـ امواج ايستاده)(جيرودي) (پايه دو

 ،دامنه موج راديويي دريافتي زياد است و در نقاطي كه تـداخل ويرانگـر باشـد    ،سازنده باشد S2و S1ـ در نقاطي كه تداخل امواج» 3«گزينه  - 25

بنابراين دامنه  ،رسد باً به نقاط داراي تداخل سازنده و ويرانگر ميورنده به سمت راست متنادامنه موج دريافتي كم خواهد بود. با حركت كردن گي

 (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل چهارم ـ تداخل موج) شود. كم و زياد مي موج دريافتي متناوباً

  



  ـ ليزر) (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل پنجم صحيح است.» 2«ـ طبق متن كتاب درسي گزينه » 2«گزينه  - 26

   در محدوده فروسرخ قرار دارد. 3به  4فقط گذار مقابل شكل  با توجهـ » 2«گزينه  - 27

  

  )رابطه ريدبرگ(جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل پنجم ـ 
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  )فيزيك اتمي(جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل پنجم ـ 

mKشيب نمودار ـ» 4«زينه گ - 29 f  برابرh كـار طـلا   باشد. از طرفي چون تابع  مي» 4«يا » 3«باشد. پس پاسخ گزينه  است كه مقداري ثابت مي
  )يكپديده فوتوالكتر(جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل پنجم ـ باشد پس بسامد آستانه طلا نيز از مس بيشتر است.  بيشتر از مس مي

 :نادرست بررسي مواردـ » 1«گزينه  -30

  كرد.  مدل اتمي تامسون گسيل امواج الكترومغناطيس از اتم را توجيه مي :»الف«

  خطي اتم هيدروژن را توجيه كند. توانست پايداري حركت الكترون و طيف  مدل رادرفورد نمي :»ب«

  ه كاربرد دارد. گوناي هيدروژن ه اتممدل اتمي بور فقط براي اتم هيدروژن و  :»د«

  )هاي اتمي مدل(جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل پنجم ـ (ثابت ريدبرگ) با عكس طول يكايي يكسان دارد.  R»: هـ«
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  )مدل اتمي بور(جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل پنجم ـ 

» ج«هـا متفـاوت اسـت. مـورد      باشد كه در ايزوتوپ ها مي اي متناسب با تعداد نوكلئون نادرست است زيرا خواص هسته» ب«مورد  ـ» 2«گزينه  - 32

  طبق متن كتاب درسي درست هستند.» هـ«و » د«و » الف«هاي متفاوتي دارند. موارد  هاي هيدروژن نام نادرست است زيرا ايزوتوپ

  )اي يك هستهفيزـ  ششم(جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل 
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 (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل ششم ـ معادلات واپاشي)
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  عمر) (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل ششم ـ نيمه

 محصول واكنش، يك هليم و يك نوترون است.   ـ» 4«گزينه  -35
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  )اي پايه دوازدهم ـ فصل ششم ـ شكافت و گداخت هسته( )جيرودي(


